
 

         

            Tisztelt Támogatónk! 

 

Köszönjük a segítséget, Áldott Békés Karácsonyt és Boldog Új Évet kívánunk! 

Hálás és meghatódott szívvel tekintünk vissza az elmúlt évre. Önöknek köszönhetően 

rendkívül eredményes évet tudhatunk magunk mögött. Végtelen boldogsággal tölt el minket az a 

támogatás, amit az alapítványon keresztül Kongóba tudunk juttatni. Érezzük, hogy munkánk nem 

hiábavaló, hogy hangunk eljut jó érzésű, másokon segíteni akaró emberekhez. Visszanézve az elmúlt 

évet a pénzbeli adományok mellett egyre több felajánlás érkezik hozzánk: szemüvegek, szemészeti 

operációs műszerek, együttműködések más alapítványokkal, önkéntesek… 

Oly sok adomány érkezett idén az alapítványhoz, hogy két szállítmányt is indíthattunk Kongóba. Két 

missziót is támogattunk: a Kolei misszió során 48 beteg műtéti díját vállalhattuk át és egy rákos 

gyermek citosztatikus gyógyszerének vételárát fizettük meg. A COR szemcentrumnak több szemészeti 

fogyóeszközt is vásároltunk. 

A szemészeti kórház építését is támogattuk, előre láthatólag 2019 januárjában már a 2. épület, 

a rendelő is elkészül. Az orvosképzés támogatását az alapítvány rendkívül fontosnak tartja, jelenleg Dr 

Thomas Enduka Okoto szemészeti szakképzését segítjük.  

Köszönő soraink zárásaként álljon itt egyik kedvenc képem, a kép 2010-ben készült, még a régi 

centrumban, operációs nap után, a kötéslevételt követően. A képen boldog gyermekek szüleikkel, ők 

már látnak! Döbbenetes volt látni, hogy a 10 hónapos kisgyermek anyja ölében, a kötés levétele után 

nem sokkal, kezét nézegeti. 
 

 
 

Tisztelt Jótevőink! 

„Elmúlt egy év” -jut eszembe a dal, és valóban, olyan gyorsan egy újabb év vége felé járunk. 

Igazság szerint, a sok teendő miatt hirtelen döbbenünk rá, hogy elrepült egy év. Persze, visszanézve 

láthatjuk, mennyi minden történt, mennyi helyre mentünk idén. A tavalyi, a közbiztonság miatt kissé 



visszafogott év után idén igen sok missziót bevállaltunk és végeztünk. Kabinda, Basankusu, Bumba, 

Kole, Gandajika, Luputa, Wikong, Bukavu olyan helyek, ahol sok beteget láttunk és kezeltünk. 

Több városban idén először voltunk. Ez mutatja, hogy kis centrumunk egyre keresettebb, egyre 

ismertebb. A statisztikánk alapján úgy tűnik, idén rekordot döntünk, majdnem 2000 műtét, ebből 

közel 1300 szürkehályog műtét. A rendelésen látott betegek száma pedig meghaladja a húszezret! 

Időm és erőm egy részét lekötötte az építkezés. Hamarosan a második épület üzembe áll, és végre 

kényelmesen láthatjuk el ezt a hatalmas tömeget. Persze, nagyon hiányzik a műtő önálló épülete, de 

bízunk benne, hogy ami beindult, tovább fog működni és 2019 végére a műtő is elkészül, addig pedig 

szorongunk tovább az ideiglenes helyen. A sok teendő mellett egyre világosabb számomra, hogy a 

következő évek legfontosabb célja az afrikaiak képzése lesz. Sokat töprengek rajta, hogyan lehet ezt 

jobban, jól csinálni, és itt főleg a képzés gyakorlati oldalára gondolok. 

Nagy vigasz és hatalmas erő számomra az otthonról, kis hazámból érkező segítség. Ez a tudat, 

hogy sokan kísérik munkánkat Magyarországon, fantasztikus! Van az anyagi, ami nagyon kell, és van 

a gondoskodó szeretet, figyelés, odafordulás, ami külön erőt és kitartást ad nekünk. Legyen mindenért 

hálás köszönet, szívből, az itteniek nevében is, amit ők gyakran kifejeznek. Oly jó lenne ezt küldeni 

egyenesbe haza, próbálom cikkben leírni, de nem gyakran sikerül visszaadni azt a hálát, örömet, 

boldogságot, amit a betegeink kifejeznek… Jut eszembe ilyenkor az Evangélium: „Minden, amit 

egyért e kicsinyek közül tesztek, azt Velem tettétek”! 

Richard testvér a Kasai megyéből 

 

A 2018-as Kolei misszió során támogatott betegek egy része műtét után. 

 

 

Gidófalvi Popgeorgijeva Márta 

az alapítvány elnöke, 2018. november 

Az adományok felhasználásáról az alapítvány honlapjának /procongo.hu/ beszámolók menüpontja 

alatt tájékozódhatnak.  


